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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ Ν. 4412/2016. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου προκηρύσσει ανοικτό (άνω των ορίων) ηλεκτρονικό διαγωνισμό, με κριτήριο ανάθεσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), για την ανάθεση 
της σύμβασης «Προμήθεια έντεκα (11) αναισθησιολογικών μηχανημάτων με μετρητή βάθους αναισθησίας (ΒΙS) και 
πληροφοριακό σύστημα δεδομένων αναισθησίας, στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου “Προμήθεια Εξοπλισμού 
αντιμετώπισης COVID-19” του έργου COOFHEA 2 του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG V/A Ελλάδα-
Ιταλία 2014-2020, με εκτιμώμενη συνολική αξία 660.000,00 €, με Φ.Π.Α.. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της 
Περιφέρειας Ηπείρου και ειδικότερα η ΣΑΕΠ 530 με ΚΑ 2020 ΕΠ53000001 «Αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών 
και ειδικών δράσεων Περιφέρειας Ηπείρου 2020-2022»-(Υποέργο: Προμήθεια έντεκα (11) 
αναισθησιολογικών μηχανημάτων με μετρητή βάθους αναισθησίας (ΒΙS) και πληροφοριακό σύστημα 
δεδομένων αναισθησίας) στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου “Προμήθεια Εξοπλισμού αντιμετώπισης 
COVID-19” του έργου COOFHEA 2 του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG V/A Ελλάδα-Ιταλία 
2014-2020». 
Το φυσικό αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια, για τις ανάγκες του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου – 
Ιωαννίνων, ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για την αντιμετώπιση της COVID-19, ο οποίος τμηματοποιείται στο ακόλουθο 
ένα (1) τμήμα εξοπλισμού, με την αντίστοιχη εκτιμώμενη αξία, χωρίς Φ.Π.Α. 
Το προς προμήθεια είδος [έντεκα (11) αναισθησιολογικά μηχανημάτα με μετρητή βάθους αναισθησίας (ΒΙS) και 
πληροφοριακό σύστημα δεδομένων αναισθησίας] κατατάσσεται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV): 33172100-7-11 (Συσκευές Αναισθησίας). 
Οι προσφορές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 11/08/2023, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 15:00. 

Ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 14.08.2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 
π.μ. 

Χρόνος ισχύος Προσφορών: έξι (6) μήνες. Συνολική διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης: τρείς (3) μήνες. 

Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, ύψους 2% επί του 
προϋπολογισμού, χωρίς Φ.Π.Α., της αξίας του κάθε τμήματος, για το οποίο συμμετέχουν. 

Λόγοι αποκλεισμού ισχύουν σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν.4412/16 και το άρθρο 2.2 της διακήρυξης. 

Απαγορεύονται οι εναλλακτικές προσφορές. 

Επίσημη γλώσσα της διαδικασίας είναι η ελληνική. Το μοναδικό νόμισμα, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για τον 
υπολογισμό της τιμής προσφοράς στο διαγωνισμό, του συμβατικού τιμήματος και της πληρωμής της αμοιβής του 
Ανάδοχου, είναι το ΕΥΡΩ.  

Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 06.07.2023 στην 
Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 

σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 197847 και 
αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  

 
1 Σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 213/2008 της Επιτροπής της 28ης Νοεμβρίου 2007, όπως ισχύει 

http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: 9ΨΨΝ7Λ9-ΧΦΚ
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Τα έγγραφα της σύμβασης είναι ελεύθερα διαθέσιμα από το Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. και την ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής 
www.php.gov.gr. 

H παρούσα περίληψη δημοσιεύεται σε μία εβδομαδιαία και δυο ημερήσιες τοπικές εφημερίδες και στον ιστότοπο 
http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Περιφέρεια Ηπείρου, Πλατεία 
Πύρρου 1, Ιωάννινα, στο τηλέφωνο 2651364232, email: a.mavria@php.gov.gr. (Αρμόδιοι υπάλληλοι: Μαυριά Αλεξάνδρα 
και Ιωάννης Τσεπέλης). 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ 
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